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Interrogation

Fiche technique
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Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 1 001 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet les 8 et 9 février 2016.
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Note sur les marges d’erreur
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Pour un échantillon de 1000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25 %, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3 % et 27,7 %.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5% +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10% +/- 1.9 8.1 et 11.9

15% +/- 2.2 12.8 et 17.2

20% +/- 2.5 17.5 et 22.5

25% +/- 2.7 22.3 et 27.7

30% +/- 2.8 27.2 et 32.8

35% +/- 3 32  et  38

40% +/- 3 37  et  43

45% +/- 3.1 41.9 et 48.1

50% +/- 3.1 46.9 et 53.1

55% +/- 3.1 51.9 et 58.1

60% +/- 3 57  et  63

65% +/- 3 62  et  68

70% +/- 2.8 67.2 et 72.8

75% +/- 2.7 72.3 et 77.7

80% +/- 2.5 77.5 et 82.5

85% +/- 2.2 82.8 et 87.2

90% +/- 1.9 88.1 et 91.9

95% +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Principaux enseignements
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54% des Français estiment que François Hollande et Manuel Valls ne partagent pas la même ligne politique.

En revanche, 46% des Français pensent que l’équipe formée par François Hollande et Manuel Valls à la tête de l’exécutif partage la
même ligne politique. Parmi les sympathisants de la gauche, ils sont 67% à exprimer cette opinion, et jusqu’à 71% auprès des
sympathisants socialistes.

De l’autre côté de l’échiquier politique, 57% des sympathisants de la droite et du centre estiment que François Hollande et Manuel Valls
ne partagent pas la même ligne, ce score étant encore plus élevé auprès des sympathisants du Front National avec 67%.

Un équipe jugée sévèrement par une large majorité de Français, notamment pour son manque d’écoute, de direction
claire ou encore de capacité à être à la hauteur des enjeux.

Parmi les sept attributs proposés pour évaluer l’équipe formée par François Hollande et Manuel Valls, aucun ne dépasse la barre des
38% de réponses positives. En effet, alors que la bonne entente entre les deux hommes est l’élément le mieux perçu (38%), l’efficacité
(13%), la capacité à être à la hauteur des enjeux (16%), à avoir une direction claire (18%), l’écoute des Français (20%), le dynamisme
(22%) et la capacité à faire émerger de nouveaux talents à gauche (23%) ne sont reconnus que par une très faible proportion de
répondants.

Auprès des sympathisants de gauche, le bilan s’avère meilleur mais il reste globalement négatif. Hormis la bonne entente entre les
deux hommes reconnue par une majorité de sympathisants de gauche (58%), tous les autres attributs ne recueillent pas une majorité de
réponses positives. A titre d’exemple, seuls 30% des sympathisants de gauche jugent cette équipe « efficace » et 38% estiment qu’elle
est à la hauteur des enjeux.

Auprès des seuls sympathisants socialistes, le couple de l’exécutif est mieux évalué : la bonne entente (62%), la capacité à faire
émerger de nouveaux talents à gauche (53%), le dynamisme (52%) et l’écoute des Français (50%) sont reconnus par une majorité de
sympathisants socialistes. Mais la capacité à être à la hauteur des enjeux (46%), à savoir où aller (46%) et à faire preuve d’efficacité
(36%) recueillent ici encore une minorité d’avis positifs.
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Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans opinion

54% des Français estiment que François Hollande
et Manuel Valls ne partagent pas la même ligne politique
Question : Vous personnellement, diriez-vous que François Hollande et Manuel Valls partagent la même ligne politique, 
c’est-à-dire qu’ils ont les mêmes objectifs et font les mêmes choix ?

En %
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Sous-total
« Non »

54 %

Sous-total
« Oui »

46 %
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Pour 67% des sympathisants de gauche (et 71% au PS),
les deux têtes de l’exécutif partagent la même ligne politique
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Ensemble

S/T Gauche

Front de Gauche

Parti Socialiste

Europe Ecologie / Les Verts (*)

S/T Droite

MoDem

UDI (*)

Les Républicains

Front national

Sans préférence

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans opinion

Front National

S/T Gauche

S/T Droite et Centre

Sans préférence

Ensemble

TOTAL
OUI

TOTAL
NON

46 54

67 33

65 35

71 29

56 44

43 57

50 50

41 59

42 58

33 67

34 65
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Question : Vous personnellement, diriez-vous que François Hollande et Manuel Valls partagent la même ligne politique, 
c’est-à-dire qu’ils ont les mêmes objectifs et font les mêmes choix ?

En %
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S'entend bien

Fait émerger de nouveaux talents à gauche

Est dynamique

Est à l'écoute des Français

Sait où elle va

Est à la hauteur des enjeux

Est efficace

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans opinion

Un duo jugé sévèrement, notamment pour son manque d’écoute,
de direction claire et de capacité à être à la hauteur des enjeux

Question : Plus précisément, diriez-vous de cette équipe constituée par François Hollande et Manuels Valls à la tête de l’Etat ? 
Qu'elle...

En %
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TOTAL
OUI

TOTAL
NON

38 61

23 76

22 77

20 79

18 81

16 83

13 86

Ensemble de l’échantillon



Auprès des sympathisants de gauche, le bilan est meilleur mais reste
majoritairement négatif (seule la bonne entente est majoritairement reconnue)
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Question : Plus précisément, diriez-vous de cette équipe constituée par François Hollande et Manuels Valls à la tête de l’Etat ? 
Qu'elle...

En %
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S'entend bien

Est dynamique

Fait émerger de nouveaux talents à gauche

Sait où elle va

Est à l'écoute des Français
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Est efficace
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58 40
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30 69
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Auprès des sympathisants de gauche



Les jugements sont meilleurs auprès des sympathisants socialistes
mais ils restent très critiques, notamment sur l’efficacité et le cap
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Question : Plus précisément, diriez-vous de cette équipe constituée par François Hollande et Manuels Valls à la tête de l’Etat ? 
Qu'elle...

En %
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S'entend bien

Fait émerger de nouveaux talents à gauche

Est dynamique

Est à l'écoute des Français
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Sait où elle va

Est efficace
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Auprès des sympathisants socialistes
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